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Készült: a Győr-Moson-Sopron Vármegyei RomaNemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének
a 2025. november 25-én a Győr-Moson-Sopron Vánnegye Önkonnányzata Györ,
Városház tér 3. földszinti tárgyalójában 11. 10 órakor tartott üléséröl.

Jelen vannak: Horváth Attila, Horváth Bence, Nyári Róbert, Richter Csaba.

Jelen vannak mé az ülésen: dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke, dr. Malomsoki István
jegyzö, dr. Könnendy Bemadett, az Önkormányzati, Gazdasági és Jogi Iroda munkatársa,
Tolnai Henriett, az Onkormányzati, Gazdasági és Jogi Iroda munkatársa.

Horváth Bence a köz űlés elnöke

Köszöntötte a közgyűlés megjelent tagjait és a hivatal képviselőit.
Megállapította, hogy 4 fö képviselő van jelen, a közgyűlés határozatképes. Az egyszerű
szótöbbséghez 3 szavazat, a minösített szótöbbséghez 4 szavazat szükséges.

Jegyzőkönyv hitelesítönek Richter Csabát, a közgyűlés tagjátjavasolta.

A testület egyhangúlag elfogadta, hogy Richter Csaba, a közgyűlés tagja legyen a
j egyzőkönyv-hitelesítő.

Horváth Bence a köz űlés elnöke

A képviselők a napirendet tartalmazó meghívót megkapták.
Megkérdezte, van-e valakinek napirendet módosítójavaslata.

Napirendet módosító javaslat nem hangzott el.

Horváth Bence a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot.

A közgyűlés 4igen egyhangú szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

1. Időközi beszámoló a két ülés között megvalósított programokról.
Előadó: Horváth Bence, a közgyűlés elnöke

2. Képviselői mandátum megszűnésének megállapítása.
Előadő: Horváth Bence, a közgyűlés elnöke

3. Egyebek.



NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. na irendi ont
Időközi beszámoló a két ülés között me
Előadó: Horváth Bence, elnök

alósított ro ramokról.

Horváth Bence a köz űlés elnöke

Kérte a képviselőket, hogy számoljanak be a programokról, amelyen részt vettek május óta.

Horváth Attila a köz űlés ta 'a

Május 30-án egy megyét érintő rendezvény, Iván településen jött a Kossuth-díjas
énekművésznő, Lakatos Mónika. Iván településen valósult meg az iskolában a
gyerekekkel. Természetesen Nyári Róbert képviselőtársam, jómagam és az elnök úrral
fígyelemmel kísértük mindegyik fellépést. Nagyon sokan voltak, szülők is jöttek,
tanárok, gyerekek közösen, és önfeledten táncolva énekeltek, táncoltak, előadást
tartottak. Iván után Mosonmagyaróváron a közösségi házban léptek föl ott a nyugdíjas
otthonból is meginvitáltuk a nyugdíjasokat, fíiggetlenül, hogy cigány vagy nem cigány.
Tehát mindenki örülhetett annak az autentikus zenét éneklő hölgynek, aki nagyon
magas szinten énekel és örömteli, ott is egy 200 fő körülbelül annyian voltak.
Megjelentek, ugyanúgy részt vettünk mi is a megye részéröl, hisz a mi rendezvényünk
volt. Este Györben a Richter teremben volt este a zárórendezvény. Ott a várostól a
Richter termet kibéreltük, sajnos bérelni kellett, ami nagy költségvetési kiadás volt a
győri cigány onkormányzat részéről, mert ezt közösen csinálta a megye és a győri Roma
Nemzetiségi Onkormányzat. 500. 000 Ft költségetjelentett a terem bérlése.
Duna-parton volt egy rendezvénye a megyének, augusztus 15-én. Győr-Moson-Sopron
Vármegyei Roma Egyesületnek a rendezvénye, és itt a fellépő a Kis Grófó volt. Nagyon
nívós fövédnöke volt a rendezvénynek, Dr. Nagy István agrárminiszter. Ezen aktívan
részt vettünk, segítséget nyújtottunk a roma vajdának, Horváth Elemémek, aki az
egyesület oszlopos tagja, hisz a felesége az elnöke a roma egyesületnek, és segítséget
nyújtottunk a szervezésben, a fellépők meghívásában. 8 órától egy romabál volt
íngyenes belépövel. Tehát elmentünk, ott voltunk, részt vettünk ésjól éreztük magunkat.
Ez a beszámolóm az augusztus 15-i rendezvényről.
Szeptember 25-én volt, de ha kronológiai sorrendben majd a Facebookon, amit nézek,
akkor majd megcseréljük, akkor a beszámoló. Tehát a szeptember 25-én volt egy
országos roma Polisz Café, Kecskeméten volt, ez egy országos rendezvény. Maga az
Országos Roma Önkormányzat volt a szervezö, ott volts^: a megyei nemzetíségi
onkormányzatok, nekünk az utolsó pillanatban szóltak. Országos Cigány
Önkormányzat és a Bács-Kiskun Vármegyei Rendör-főkapitányság szervezésében volt
Kecskeméten ez az országos polisz roma café. Felvettem a kapcsolatot a Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság kapcsán a Berkes Krisztával, és úgy lett
küldve egy delegáció a Györ-Moson-Sopron vármegyei Rendőr-főkapitányság révén,
tehát volt egy hatékony együttműködés, és tudtuk magunkat képviselve a nyugat-
dunántúli régió kapcsán. Nagyon jó beszélgetések voltak, a bűnüldözés, az áldozattá
válás, maga a drogprevenció, a békés egymás mellett élés, ezek voltak a fő szempontok.
En objektíven beszéltem, tényleg a nyugalom szigete Győr-Moson-Sopron megye, ha
azt tekintjük. Maga a roma közösség létszámát is tekintve nem olyan nagy, mint
Borsodban.

Október 22-én a Györ-Moson-Sopron Vánnegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat és
a Györi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közösen megkoszorúztuk Tihanyi Árpád



emlékművét. Győr-Moson-Sopron Megyei Vármegyei Rendörkapitányság, Csoma,
Sopron, Kapuvár rendőrségek részéröl ott voltak Mosonmagyaróvár részéröl az
összekötők, akik a roma nemzetiségi önkormányzatokkal összekötők, és beszámoltak
ebben az évben történt együttműködésröl.
Október 29. -én volt a zárórendezvényünk. Roma esély 24 zárórendezvény, melynek a
fövédnöke volt Dr. Nagy István agrárminiszter és Dr. Fekete Dávid miniszteri biztos úr
volt. A meghívottak között volt nyilvánvaló Sztojka Attila roma államtitkár úr, és evvel
kapcsolatosan széles körben ugyanúgy meghívtuk mind a Győr megyei jogú város
reszéről a hivatal vezetőit, tisztségviselőket a Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Önkormányzat részéről is. A Győr-Moson-Sopron vánnegye területén működö roma
nemzetiségi önkormányzatokat, civil szervezeteket és ugyanúgy szintén a
kormányhivatal részéröl. Itt már azért örömteljes volt, így ajelenléti ív kapcsán végig
figyeltem, hogy a kormányhivatal részéröl megyei vagy ajárási kormányhivatal részéről
is többen megjelentek. Volt egy állófogadás, catering a végén és egy kulturális fellépés,
a Rompo Drom táncegyüttes révén. Szerintem nagyon sikeres volt a rendezvény. Részt
vett dr. Ravasz József. Ó a nemzetközi kapcsolatokat képviseli Szlovákiában. Tehát
abból is tudunk meríteni, és ővele hosszú évek óta közösen azért szoktunk
rendezvényeken találkozni. Én a helyi hagyománykörökről adtam elő, az is nagyon
sikeres volt, és a végén cigányul köszöntöttem az illetőket. Isteni áldást kértem
mindenkire, majd lefordítottam tennészetesen magyarra is, amit hozzászóltam. A
zárókonferenciánk tehát október 29-én nagyon sikeres volt, A megyében lévő
kisebbségi roma önkormányzatok képviselőtestületei szinte 100 százalékosan
megjelentek, és körülbelül 200-250 fö részt vett, és a pályázatnak megfelelöen, ami
minden egyes pontjával maradéktalanul, megítélésem szerint elvégeztük.
A következő rendezvény, amin részt vettünk, november 4-e. Magyar Nemzeti Roma
Platform a Belügyminisztériumban. Párbeszéd, együttműködés, jövőépítés, 2026 és
2029 szerint. Voltak szakmai elöadások az államtitkárság részéröl, a társadalmi
esélyteremtö főigazgatóság részéről Horváth János igazgató úr tartott előadást, hogy
milyen pályázati lehetöségek vannak, milyen törekvések vannak. A Sztojka Attila
államtitkár úr is egy előadást tartott, és azért tartottuk fontosnak, hogy elsö kézből
kapjuk meg azon információkat, hogy mi is megosszuk a települési roma vezetökkel, és
ezeket a lehetöségeket, pályázati lehetőségeket, törvényeket megosztva ők is részesei
legyenek ezeknek a lehetőségetaiek. Ezért vettünk részt a megye részéről.
Dr. Koncz Zsófia családügyekért felelős államtitkár asszony november 14-én Dr. Fekete
Dáviddal, miniszteri biztossal tartott előadást a családok helyzetéről Magyarországon,
amelyen részt vettünk. Nívós elöadást tartott az államtitkár asszony, majd volt szabad
beszélgetés, és értékesnek tartottam.
Majd volt egy nagygyűlés Győrben november 15-én. Miniszterelnök úr látogatott el
Györben egy háborúellenes nagygyűlést tartott. Én nagyon értékesnek találtam
miniszterelnök úr által elmondottakat, objektívan, emberbarátként is ott voltunk,
elsősorban ültünk egyébként. Magyarországjelenlegi politikai vezetöi, tehát a kormány
háborúellenes, és sikeresnek tartottam, hogy óriási létszámban voltak ott. Minket
felkértek a Győr-Moson-Sopron megyében lévö önkormányzatok vezetöi.

Horváth Bence a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a programokról.

A közgyűlés 4 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:



12/2025. XI.25. RNH
A Győr-Moson-Sopron Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése az időközi
beszámolót a két ülés között megvalósított programokről elfogadja.
Határidő: 2025. november 25.
Felelős: Horváth Bence a közgyűlés elnöke

2. na irendi ont

Ké viselői mandátum me szűnésének me álla ítása.
EIőadó: Horváth Bence, a közgyűlés elnöke

Horváth Bence a köz űlés elnöke

Kérte a hivatal dolgozóit, hogy ismertessék a mandátumok megszűnését.

dr. Körmend Bernadett az Önkormán zati Gazdasá i és Jo i Iroda munkatársa
Horváth Barbara és Erdélyi Zoltán önkormányzati képviselők megbízatása megszűnik a
törvény erejénél fogva, ugyanis 1 éven át nem vettek részt a testület ülésein.

Horváth Bence a köz

Köszönöm szépen.
űlés elnöke

Szavazásra bocsátotta az első határozati javaslatot.

A közgyűlés 4 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

13/2025. XI.25. RNH
1. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése

a nemzetiségekjogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nekh^.)
102. § (2) bekezdése alapján megállapítja, hogy Horváth Barbarának (lakcím:
9023 Győr, Kodály Z. u. 47.), a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Roma Nemzetiségi
Önkormányzat Közgyűlése képviselőjének a képviselői megbízatása - figyelemmel
a Nektv. 102. § (1) bekezdésének j) pontjára, mely alapján a nemzetiségi
önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik, ha annak az ülésnek az
időpontjától számítva, amelyről első ízben távol maradt, egy éven át nem vesz részt
a közgyűlés ülésén - 2025. aovember 25. napján megszűnik.

2. Horváth Barbara képviselői mandátuma megszűnésének indoka, hogy 2024. 10. 08.
és 2025. 11.25. közötti idoszakban nem vett részt a Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének egyetíen ülésén sem
(2024. 10.08-i, 2024. 11. 12-i, 2024. 11.21-i, 2025. 02. 18-i, 2025. 04. 07-i, 2025. 05.22-i
ülések).

3. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Roma Nemzetíségi Önkormányzat Közgyűlése
felhatalmazza elnökét, hogy a határozatot a Nekh^. 102. § (2) bekezdésének a.-c)
pontjai alapján a döntéshozatalt követő munkanapon küldje meg az érintett
képviselőnek, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Területi Választási Bizottságnak
és a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatalnak.

4. A mandátum megszűnésével érintett képviselő a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 37. § (4) bekezdése alapján
a tisztsége megszűnését megállapító közgyűlési határozatot a határozat közlését
követő öt napon belül a közigazgatási ügyben eljáró bíróság előtt támadhatja meg.
A keresetlevelet a bíróságnál kell benyújtani.



Határidő: 2025. november 25.
Felelős: Horváth Bence, az önkormányzat elnöke

Horváth Bence a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a második határozatijavaslatot.

A közgyűlés 4 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

14/2025. XI.25. RNH

1. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése
a nemzetiségekjogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nektv.)
102. § (2) bekezdése alapján megállapítja, hogy Erdélyi Zoltánnak (lakcím:9474
Szakony, Béke u. l6. ), a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Roma Nemzetiségi
Önkormányzat Közgyűlése képviselőjének a képviselői megbizatása - figyelemmel
a Nektv. 102. § (1) bekezdésének j) pontjára, mely alapján a nemzetiségi
önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik, ha aanak az ülésnek az
időpontjátől számítva, amelyről első ízben távol maradt, egy éven át nem vesz részt
a közgyűlés ülésén - 2025. november 25. napján megszűnik.

2. Erdélyi Zoltán képviselői mandátuma megszűnésének indoka, hogy 2024. 11. 12. és
2025. 11.25. közötti időszakban nem vett részt a Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének egyetlen ülésén sem
(2024. 11. 12-i, 2024. 11.21-i, 2025. 02. 18-i, 2025. 04. 07-i, 2025. 05.22-i ülések).

3. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése
felhatalmazza elnökét, hogy a határozatot a Nekh^. 102. § (2) bekezdésének a. -c)
pontjai alapján a döntéshozatalt követő munkanapon küldje meg az érintett
képviselőnek, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Területi Választási Bizottságnak
és a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatalnak.

4. A mandátum megszűnésével érintett képviselő a Magyarország helyi
önkormányzatairől szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 37. § (4) bekezdése alapján
a tisztsége megszűnését megállapító közgyűlési határozatot a határozat közlését
követő öt napon belül a közigazgatási ügyben eljáró bíróság előtt támadhatja meg.
A keresetlevelet a bíróságnál kell benyújtani.

Határidő: 2025. november 25.
Felelős: Horváth Bence, az önkormányzat elnöke

3.na irendi ont
Egyebek.

Előadó: Horváth Bence, a közgyűlés elnöke

dr. Pető Péter a köz űlés elnöke

Szeretném tajékoztatni a testületet, hogy összeállt a megyei nemzetiségi nap és megyei
értéknapnak, részben a programja is, részben pedig a helyszíne. Február 14-én a
Böllérmájfesztivál Kapuváron, annak a délutáni idősávjában lennének a nemzetiségi fellépők.
Ott már egyeztettünk a helyi szereplőkkel, tehát nyilván ők a színpadtechnikát, minden ilyesmit
biztosítanak. A fellépőknek, érkezőknek a cateringet ugyanúgy biztosítjuk, mint idáig
mindenki, aki már nagyjából az elmúlt 10 évben ezen a rendezvényen dolgozott velünk együtt.
Több éve utoljára Jánossomorjánál is szándék volt az, hogy valamilyen helyi rendezvényhez



kapcsolódjunk, ahol nem csak egymásnak örülnek a nemzetiségi fellépők, meg az értékasztal
kiállítók, hanem valóban nyitott is a rendezvény. Ezt egyeztettük Kapuváron polgánnester úrral,
valamint van egy civil szervezet, az Íz yadász, aki még a főszervezője ennek, tehát aki a
gasztronómiai részének a főszeryezöje. Ők örömmel vették ezt a típusú kezdeményezést. A
vármegyei nemzetiségi díj átadásával most a horvátok vannak soron, én mindig számon tartom.
szeretettel várjuk magát az önkormányzatot, alapvetöen a roma közösséget és azokat a tényleg
színvonalas elöadókat, amelyet most utolsó két-három alkalommal valóban nagyon komolyan
gazdagították ezt a kultúrát. Ebben kérem az önök közreműködését, mint ahogy 2015 óta
gyakorlatilag minden évben kértem. Most még gondolkodunk rajta, hogy azt a szokásos egyházi
részét megtartjuk-e, az a baj, hogy azok délelőtt alig-alig szoktunk lenni. Tehát ez nekünk egy
többletszervezés szokott lenni. Maga a nap úgy szokott kezdődni, hogy reggel egy többnyelvű
istentisztelettel kezdődik.

Horváth Bence a köz űlés elnöke

Köszönjük a tájékoztatást.

A következö, amiről beszélni kellene, az az, hogy december 6-án tartanánk meg az idén a
mikulás ünnepséget, melyről szeretném, ha szavazna a képviselö testület. A programra már
árajánlatot kértem, ami tartalmazza a vendéglátást a résztvevök részére, a program ideje alatt a
zeneszolgáltatást, illetve a gyerekek részére mikulásváró kézműves foglalkozások, animációs
programok biztosítását.

Javasolom, hogy a költségvetésből 950. 000 Ft szavazzon meg erre a programra a testület.

A képviselők egyetértettek.

Horváth Bence a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozatijavaslatot.

A közgyűlés 4 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

15/2025. XI.25. RNH
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése dönt
arról, hogy 2025. december 6-án megrendezi a Győri Mikulásnapot, és ennek költségére
950.000 Ft-ot biztosít a 2025. évi költségvetéséből.

Határidő: 2025. november 25.
Felelős: Horváth Bence, az önkormányzat elnöke

Horváth Bence a köz űlés elnöke

Az ülésen történö megjelenést megköszönte, m ' "lést bezárta.
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^Afo^ .. ^0<^ Richter Csaba
selő, jegyzőkönyv-hitelesítő


